

Фильм о М. Монро

Можно ли снять фильм по сценарию человека, которого уже нет в живых, если к тому же сценарий еще не написан? Оказывается, нет ничего проще. По крайней мере одна из ведущих американских кинокомпаний «Уорнер бразерс» намеревается приступить к работе над лентой о жизни и смерти Мэрилин Монро, используя ее собственные признания, которые покойная кинозвезда... должна будет сделать лично представителям компании. Абсурд? Но дирекция «Уорнер» так не считает. Она дала объявление во все центральные газеты с призывом к ясновидцам и медиумам помочь в установлении контактов с духом Монро. На это объявление откликнулись уже полторы тысячи «специалистов».

29

МАР
1983

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
г. Москва